



ALL INDIA RADIO THIRUVANANTHAPURAM

ആകാശവാണി തിരുവനന്തപുരം  
പ്രാദേശികവാർത്തകൾ

DATE: 23.02.2018

TIME: 06.20 PM

പ്രധാന വാർത്തകൾ

1. ഭീകരവാദത്തെ നേരിടാൻ ഇന്ത്യയും കാനഡയും ഒന്നിക്കുമെന്ന് പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദി
2. അട്ടപ്പാടിയിലെ ആദിവാസി യുവാവ് മധുവിന്റെ മരണത്തിൽ മജിസ്റ്റീരിയൽ അന്വേഷണം നടത്തുമെന്ന് മന്ത്രി എ കെ ബാലൻ. സംഭവത്തിൽ രണ്ടു പേർ അറസ്റ്റിൽ.
3. അട്ടപ്പാടി സംഭവത്തെ മന്ത്രിമാരും കക്ഷി നേതാക്കളും ശക്തമായി അപലപിച്ചു.
4. സംസ്ഥാനത്തെ റബ്ബർ മേഖലയിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ പഠിക്കാൻ കേന്ദ്രം സംയുക്ത സമിതിയെ നിയോഗിക്കും.
5. ഇന്ത്യൻ സൂപ്പർലീഗ് ഫുട്ബോളിൽ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സിന് ഇന്ന് നിർണ്ണായകം. ചെന്നൈയിനുമായുള്ള മത്സരം കൊച്ചിയിൽ രാത്രി എട്ടിന്.



ഇന്ത്യ - കാനഡ

ഭീകരവാദത്തെ നേരിടാൻ ഇന്ത്യയും കാനഡയും ഒന്നിക്കുമെന്ന് പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദി. കനേഡിയൻ പ്രധാനമന്ത്രി ജസ്റ്റിൻ

---

ട്രൂഡോയുമായി നടത്തിയ ചർച്ചക്ക് ശേഷമാണ് പ്രധാനമന്ത്രി ഇക്കാര്യം പറഞ്ഞത്. ഇന്ത്യയും കാനഡയും വലിയ അളവിൽ സുരക്ഷാ ഭീഷണി നേരിടുന്നുണ്ട്. ഇരു രാജ്യങ്ങളും തീവ്രവാദത്തിന്റെ ഇരകളാണെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. വിദ്യാഭ്യാസം, കായികം, ശാസ്ത്ര-സാങ്കേതികം തുടങ്ങിയ രംഗങ്ങളിലെ ആറ് സുപ്രധാന കരാറുകളിലും ഇരു രാജ്യങ്ങളും ഒപ്പുവച്ചു.



### **പ്രധാനമന്ത്രി സന്ദർശനം**

പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി അടുത്ത രണ്ട് ദിവസങ്ങളിൽ രണ്ട് സംസ്ഥാനങ്ങളും രണ്ട് കേന്ദ്ര ഭരണ പ്രദേശങ്ങളും സന്ദർശിക്കും. ഗുജറാത്ത്, തമിഴ്നാട് സംസ്ഥാനങ്ങളും ദാമൻ & ദിയു, പുതുച്ചേരി കേന്ദ്രഭരണ പ്രദേശങ്ങളുമാണ് പ്രധാനമന്ത്രി സന്ദർശിക്കുന്നത്. നാളെ ദാമനിലെത്തുന്ന പ്രധാനമന്ത്രി വിവിധ വികസന പദ്ധതികൾക്ക് തുടക്കം കുറിക്കുകയും ക്ഷേമ പദ്ധതികളുടെ ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നൽകുകയും ചെയ്യും. ദാമനിൽ ഒരു പൊതു യോഗത്തിലും പ്രധാനമന്ത്രി പങ്കെടുക്കും. പിന്നീട് തമിഴ്നാട്ടിലേക്ക് പോകുന്ന പ്രധാനമന്ത്രി ചെന്നൈയിൽ സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റിന്റെ അമ്മ ഇരു ചക്രവാഹന പദ്ധതിയുടെ ഉദ്ഘാടനത്തിൽ പങ്കെടുക്കും. പ്രധാനമന്ത്രി മറ്റെന്നാൾ പുതുച്ചേരി സന്ദർശിക്കും.



### **എ കെ ബാലൻ**

അട്ടപ്പാടിയിലെ ആദിവാസി യുവാവ് മധുവിന്റെ മരണത്തിൽ മജിസ്റ്റീരിയൽ അന്വേഷണം നടത്തുമെന്ന് മന്ത്രി എ കെ ബാലൻ. മധുവിന്റെ കുടുംബത്തിന് ഗവൺമെന്റ് സഹായം നൽകുമെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ഇത്തരം കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ ആവർത്തനം തടയാൻ മാതൃകാപരമായ നടപടി സ്വീകരിക്കും.



**അഗളി മരണം-പോസ്റ്റ്മോർട്ടം**

മർദ്ദനമേറ്റ് ആദിവാസി യുവാവ് മധു മരിച്ച സംഭവത്തിൽ രണ്ടുപേർ അറസ്റ്റിലായി. ഇവർക്കെതിരെ കൊലപാതക കുറ്റമാണ് ചുമത്തിയിരിക്കുന്നത്. അഞ്ചുപേരെ കൂടി പൊലീസ് കസ്റ്റഡിയിൽ എടുത്തിട്ടുണ്ട്. നാട്ടുകാർ തന്നെ സംഘം ചേർന്ന് മർദ്ദിച്ചുവെന്ന് മരിക്കും മുൻപ് മധു മൊഴി നൽകിതായി പൊലീസിന്റെ പ്രഥമ വിവര റിപ്പോർട്ട് പറയുന്നു. ഏഴുപേർ ചേർന്ന് തന്നെ മർദ്ദിച്ചതായാണ് മധുവിന്റെ മൊഴി. അതേസമയം മധുവിന്റെ പോസ്റ്റ്മോർട്ടം നാളത്തേക്ക് മാറ്റിവെച്ചു.



**അട്ടപ്പാടി മരണം - പ്രതികരണം**

അട്ടപ്പാടിയിൽ ആദിവാസി യുവാവ് കൊല്ലപ്പെട്ട സംഭവത്തെ മുഖ്യമന്ത്രിയും പ്രതിപക്ഷ നേതാവും മുതിർന്ന കക്ഷിനേതാക്കളും ശക്തമായി അപലപിച്ചു.

വിശദാംശങ്ങളുമായി ഷീജ ഗണേഷ്.....

(വോയിസ്കാസ്റ്റ്)

പ്രതികരണം (വോയിസ്)

അട്ടപ്പാടി സംഭവം അത്യന്തം അപലപനീയമാണെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. കുറ്റവാളികൾക്കെതിരെ കർശന നടപടിയെടുക്കും. ഇതിനുള്ള നിർദ്ദേശം സംസ്ഥാന പൊലീസ് മേധാവിക്ക് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി ഫെയ്സ്ബുക്ക് പോസ്റ്റിൽ അറിയിച്ചു.

-----

അഗളി സംഭവം മനുഷ്യമനുഷാക്ഷിയെ ഞെട്ടിപ്പിക്കുന്നതാണെന്ന് പ്രതിപക്ഷനേതാവ് രമേശ് ചെന്നിത്തല പറഞ്ഞു. ഇത് കേരളീയ സമൂഹത്തിനാകെ അപമാനകരമാണ്. ജനക്കൂട്ടം നിയമം കയ്യിലെടുക്കുന്നതും ശിക്ഷിക്കുന്നതും നിയമവാഴ്ചയുടെ

---

തകർച്ചയെയാണ് സൂചിപ്പിക്കുന്നതെന്നും ശ്രീ ചെന്നിത്തല കുറുപ്പെടുത്തി.

-----

വിശന്നുവലഞ്ഞ ഒരു മനുഷ്യനെ തല്ലിക്കൊല്ലാൻ ഒരു മടിയുമില്ലാത്ത, ആ നിമിഷങ്ങൾ സെൽഫിയെടുത്തുല്ലസിക്കുന്ന സഹജീവികൾ അപകടകരമായ സൂചനയാണ്. അട്ടപ്പാടിയിലെ ഈ ക്രൂരത യാദൃച്ഛികമല്ല എന്ന് ധനമന്ത്രി തോമസ് ഐസക് പറഞ്ഞു. മധുവിന്റെ മരണത്തിന് ഉത്തരവാദികൾക്കെതിരെ ജാമ്യമില്ലാകേസ് എടുക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം ആവശ്യപ്പെട്ടു.

-----

ഇന്ത്യയിലെ ജനങ്ങളുടെ മുമ്പിൽ കേരളീയർ തല കുനിക്കേണ്ട ലജ്ജാകരമായ സംഭവമാണ് അട്ടപ്പാടിയിൽ ഉണ്ടായതെന്ന് മുതിർന്ന കോൺഗ്രസ്സ് നേതാവ് എ കെ ആന്റണി. ദളിതർക്കും ആദിവാസികൾക്കുമെതിരെ ഉത്തരേന്ത്യയിൽ ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ നടക്കാറുണ്ട്. എന്നാൽ കേരള ചരിത്രത്തിൽ ഇതാദ്യമായിട്ടാണെന്നും ശ്രീ ആന്റണി പ്രസ്താവനയിൽ പറഞ്ഞു.

-----

അഗളിയിൽ ആദിവാസി യുവാവിനെ മോഷ്ടാവെന്ന് ആരോപിച്ച് ഒരു കുട്ടം ആളുകൾ ആക്രമിച്ചത് അപമാനകരവും പ്രതിഷേധാർഹവുമാണെന്ന് സിപിഐഎം സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി കോടിയേരി ബാലകൃഷ്ണൻ പറഞ്ഞു. മാപ്പർഹിക്കാത്ത അപരിഷ്കൃത നടപടിയാണ് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നത്. ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ ആവർത്തിക്കാതിരിക്കാൻ കേരളം ജാഗ്രത പുലർത്തണമെന്നും ശ്രീ.കോടിയേരി ആവശ്യപ്പെട്ടു.

---

ക്രൂരമായ അതിക്രമങ്ങൾക്കിരയായി ആദിവാസി യുവാവ് മധു കൊല്ലപ്പെട്ട അട്ടപ്പാടിയിൽ നാളെ സന്ദർശിക്കുമെന്ന് കോൺഗ്രസ്സ് നേതാവ് വി.എം.സുധീരൻ അറിയിച്ചു.

കേരളത്തിൽ ഇപ്പോൾ ആർക്കും ആരെയും കൊല്ലാമെന്നുള്ള അവസ്ഥയാണെന്ന് യു ഡി എഫ് കൺവീനർ പി പി തങ്കച്ചൻ പറഞ്ഞു. ഇത് അരാജകത്വമാണ്. ഷുഹൈബിന്റെ കൊലപാതകവും അതാണ് തെളിയിക്കുന്നതെന്നും ശ്രീ തങ്കച്ചൻ കുറുപ്പെടുത്തി.

-----

മനുഷ്യമനസ്സാക്ഷിയെ ഞെട്ടിച്ച സംഭവമാണ് അട്ടപ്പാടിയിൽ ഉണ്ടായതെന്ന് ബി ജെ പി സംസ്ഥാന അദ്ധ്യക്ഷൻ ശ്രീ കുഞ്ഞൻ രാജശേഖരൻ. ആദിവാസി സമൂഹത്തോടു് ഗവൺമെന്റ് കാട്ടുന്ന ക്രൂരതയുടേയും അവഗണനയുടേയും പച്ചയായ യാഥാർത്ഥ്യമാണ് ഇതിലൂടെ പുറത്ത് വന്നിരിക്കുന്നത്. ഈ സംഭവം ഉണ്ടായിട്ടും യുവാവിന്റെ കുടുംബത്തിന് അടിയന്തിര സഹായം എത്തിക്കാത്ത മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയന്റെയും പട്ടിക വർഗ്ഗ ക്ഷേമ മന്ത്രി എ കെ ബാലന്റെയും നടപടി പ്രതിഷേധാർഹമാണെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

-----

അട്ടപ്പാടിയിൽ കൊല്ലപ്പെട്ട ആദിവാസി യുവാവ് മധുവിന്റെ കുടുംബത്തിന് ഗവൺമെന്റ് 25 ലക്ഷം രൂപ നഷ്ടപരിഹാരമായി നൽകണമെന്ന് ബി ജെ പി. വിഷയം ദേശീയ പട്ടികജാതി കമ്മീഷന്റെയും മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷന്റെയും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുമെന്നും പാർട്ടി സംസ്ഥാന വക്താവ് എം എസ് കുമാർ പ്രസ്താവനയിൽ പറഞ്ഞു.

-----



---

അട്ടപ്പാടിയിൽ നടന്ന സംഭവം വടക്കേ ഇന്ത്യയിലായിരുന്നെങ്കിൽ കമ്മ്യൂണിസ്റ്റുകാരും കോൺഗ്രസ്സുകാരും പ്രധാനമന്ത്രി രാജിവയ്ക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമരം തുടങ്ങുമായിരുന്നു എന്ന് ബി.ജെ.പി. നേതാവ് കെ. സുരേന്ദ്രൻ ഫെയ്സ്ബുക്കിൽ കുറിച്ചു. ന്യൂസ് ഡെസ്ക് ആകാശവാണി



### **അട്ടപ്പാടി - മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷൻ**

അട്ടപ്പാടി സംഭവത്തിൽ മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷൻ സ്വമേധയാ കേസെടുത്തു. പാലക്കാട് ജില്ലാ കളക്ടറോടും പോലീസ് സൂപ്രണ്ടിനോടും റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. സംഭവത്തിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ കമ്മീഷനും സ്വമേധയാ കേസെടുത്തു.



### **അട്ടപ്പാടി**

അട്ടപ്പാടിയിൽ ആദിവാസി യുവാവ് മർദ്ദനമേറ്റ് മരിച്ച സംഭവത്തിൽ മജിസ്റ്റീരിയിൽ തല അന്വേഷണം നടത്താൻ ഗവൺമെന്റ് മണ്ണാർക്കാട് തഹസിൽദാരെ ചുമതലപ്പെടുത്തി. സംഭവത്തിൽ പ്രതിഷേധിച്ച് നാളെ മണ്ണാർക്കാട് താലൂക്കിൽ പകൽ ഹർത്താലിന് യു ഡി എഫും ബി ജെ പിയും ആഹ്വാനം ചെയ്തു. അഗളി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ മുന്നിൽ രാപ്പകൽ സമരം നടത്തുമെന്ന് അട്ടപ്പാടി ആദിവാസി സംരക്ഷണ സമിതി അറിയിച്ചു.



### **അട്ടപ്പാടി - സന്ദർശനം**

ആദിവാസി യുവാവ് മധുവിന്റെ അഗളിയിലെ വീട് നാളെ മന്ത്രി എ കെ ബാലൻ പ്രതിപക്ഷനേതാവ് രമേശ് ചെന്നിത്തല, മുതിർന്ന കോൺഗ്രസ്സ് നേതാവ് വി എം സുധീരൻ തുടങ്ങിയവർ സന്ദർശിക്കും.



### **റബർ - സുനിൽകുമാർ**

---

സംസ്ഥാനത്തെ റബ്ബർ മേഖലയിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ പഠിക്കാൻ സംയുക്ത സമിതിയെ നിയോഗിക്കുമെന്ന് കേന്ദ്രം ഉറപ്പ് നൽകിയതായി മന്ത്രി ശ്രീ വി എസ് സുനിൽകുമാർ. കേന്ദ്ര വ്യവസായ മന്ത്രി ശ്രീ സുരേഷ് പ്രഭുവുമായി നടത്തിയ കൂടിക്കാഴ്ചയ്ക്ക് ശേഷം ഡൽഹിയിൽ മാധ്യമങ്ങളോട് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. മാന്യം നേരിടുന്ന റബ്ബർ മേഖലയിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ പഠിച്ച് സമിതി ഒരു മാസത്തിനകം റിപ്പോർട്ട് നൽകും. കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന പ്രതിനിധികൾ ഉൾപ്പെട്ടതായിരിക്കും സമിതിയെന്നും ശ്രീ സുനിൽകുമാർ പറഞ്ഞു. റബ്ബർ ബോർഡിനുള്ള കേന്ദ്ര സഹായം പ്രതിവർഷം 146 കോടിയിൽ നിന്ന് 250 കോടി രൂപയായി ഉയർത്താൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സംസ്ഥാനം ആവശ്യപ്പെട്ടതായി മന്ത്രി പറഞ്ഞു.



**കെ രാജു**

മുട്ട, പാൽ, ഇറച്ചി ഉൽപാദനത്തിൽ സംസ്ഥാനം സ്വയം പര്യാപ്തത കൈവരിക്കേണ്ടതുണ്ടെന്ന് മന്ത്രി കെ രാജു പറഞ്ഞു. കുടുംബശ്രീ നടപ്പാക്കുന്ന കേരള ചിക്കൻ പദ്ധതിയുടെ സംരംഭക സംഗമത്തിന്റെയും കമ്മ്യൂണിറ്റി ഇൻവെസ്റ്റ്മെന്റ് ഫണ്ട് വിതരണത്തിന്റെയും സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം കൊച്ചിയിൽ നിർവഹിക്കുകയായിരുന്നു മന്ത്രി.



**കടന്നപ്പള്ളി രാമചന്ദ്രൻ**

സംസ്ഥാന പുരാതന വകുപ്പിന്റെ കൈവശമുള്ള അമൂല്യമായ ചരിത്ര രേഖകൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്താൻ വിദ്യാർത്ഥികളും അക്കാദമിക് സമൂഹവും തയ്യാറാകണമെന്ന് മന്ത്രി കടന്നപ്പള്ളി രാമചന്ദ്രൻ കൊച്ചിയിൽ പറഞ്ഞു. പുരാതന കാര്യാലയങ്ങളിലേക്കുള്ള യാത്ര കൂടി പഠനയാത്രയുടെ ഭാഗമാക്കണമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു.



---

## മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷൻ

തിരുവനന്തപുരം മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ ചികിത്സക്കെത്തുന്ന പാവപ്പെട്ട രോഗികളെ സ്വകാര്യ ലാബുകളിലേക്ക് പറഞ്ഞു വിടുന്ന ജീവനക്കാർക്കെതിരെ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സംസ്ഥാന മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. രോഗികളെ സ്വകാര്യ ലാബുകളിലേക്ക് ജീവനക്കാർ പറഞ്ഞയയ്ക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് പരിശോധിക്കണമെന്നും കമ്മീഷൻ ആക്റ്റിംഗ് അധ്യക്ഷൻ പി.മോഹനദാസ് മെഡിക്കൽ കോളേജ് സൂപ്രണ്ടിന് നിർദ്ദേശം നൽകി. നിർദ്ധനരായ രോഗികൾക്ക് സൗജന്യ ലാബ് പരിശോധനകൾ നടത്തി കൊടുക്കുന്നില്ലെന്ന് ആരോപിച്ച് ഒരു മനുഷ്യാവകാശ പ്രവർത്തകൻ നൽകിയ പരാതിയിലാണ് നടപടി.



## ഐഎസ്എൽ

ഇന്ത്യൻ സൂപ്പർലീഗ് ഫുട്ബോളിൽ കൊച്ചിയിൽ ഇന്ന് കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ് ചെന്നൈയിൻ എഫ്.സി. യെ നേരിടും. പ്ലേ ഓഫ് സാധ്യത നിലനിർത്താൻ കേരള ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സിന് ഇന്ന് ജയിച്ചേ പറ്റൂ. 16 മത്സരത്തിൽ നിന്ന് 26 പോയിന്റുമായി ഗ്രൂപ്പിൽ അഞ്ചാം സ്ഥാനത്താണ് ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സ്. 28 പോയിന്റുമായി ചെന്നൈയിൻ എഫ്.സി. മൂന്നാം സ്ഥാനത്താണ്. കൊച്ചിയിൽ ഈ സീസണിൽ ബ്ലാസ്റ്റേഴ്സിന്റെ അവസാന ഹോം മത്സരമാണ് ഇന്നത്തേത്. രാത്രി എട്ടിനാണ് മത്സരം.



## ആറ്റുകാൽ

പ്രശസ്തമായ ആറ്റുകാൽ പൊങ്കാലയോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ഉത്സവത്തിന് തുടക്കമായി. കണ്ണകീചരിതം തോറ്റം പാടി, കാപ്പുകെട്ടൽ ചടങ്ങോടെ കൊടുങ്ങല്ലൂർ ഭഗവതിയെ പത്ത് ദിവസം കുടിയിരുത്തും. നാളെ രാവിലെ ബാലന്മാരുടെ കുത്തിയോട്ട വ്രതം ആരംഭിക്കും.



---

അടുത്തമാസം രണ്ടിനാണ് പൊങ്കാല. സ്ത്രീകളുടെ ശബരിമല എന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ആറ്റുകാലിലെ ഉത്സവത്തോടനുബന്ധിച്ച് മേഖലയിൽ പോലീസ് സുരക്ഷ ശക്തമാക്കി. ഭക്ഷ്യസുരക്ഷാ വകുപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിലും സ്കാഡുകൾ കർമ്മനിരതമാണ്. ജില്ലാ ഭരണകൂടം കൺട്രോൾ റൂം തുറന്നിട്ടുണ്ട്.



### **രാജഭവൻ**

പെൺകുട്ടികളുടെ ഉന്നമനം ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്ന ദേശീയ പദ്ധതിയായ ബേഠി ബച്ചാവോ ബേഠി പഠാവോയെ ആസ്പദമാക്കി നാളെ രാജഭവനിൽ നടക്കുന്ന സാംസ്കാരിക പരിപാടിയിൽ ഗവർണ്ണർ പി സദാശിവം സംബന്ധിക്കും.



### **ആകാശവാണി**

ആകാശവാണി ദേശീയ സംഗീത മത്സരത്തിന്റെ സമ്മാനദാന ചടങ്ങ് ഇപ്പോൾ തിരുവനന്തപുരത്ത് നടക്കുന്നു. കോട്ടയ്ക്കകം ലെവി ഹാളിലാണ് പരിപാടി.



### **റികൂട്ട്മെന്റ് റാലി**

തിരുവനന്തപുരം ആർമി റികൂട്ടിംഗ് ഓഫീസ് ഏപ്രിൽ 18 മുതൽ 27 വരെ പാങ്ങോട് കുളച്ചൽ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ നടത്തുന്ന കരസേന റികൂട്ട്മെന്റ് റാലിക്കുള്ള ഓൺലൈൻ രജിസ്ട്രേഷൻ തുടങ്ങി. വിശദവിവരങ്ങൾ [www.joinindianarmy.nic.in](http://www.joinindianarmy.nic.in) എന്ന വെബ്സൈറ്റിലുണ്ട്.

